## **ДОНОРСКИЙ МАРАФОН «МЫ ОДНОЙ КРОВИ»**

В Ростовской области проходит донорский марафон «Мы одной крови». Организаторами марафона являются ФГБУЗ СПК ФМБА России в г. Ростов-на-Дону, СОЮЗ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ Ростовское региональное отделение и РРО СКО "Вместе в будущее". Марафон проходит при поддержке Фонда президентских грантов.

Марафон включает в себя не только проведение акций по заготовке крови на ведущих предприятиях и вузах региона, но и проведение просветительских мероприятий. Донской промышленно-технический колледж имени Б. Н. Слюсаря не мог остаться в стороне и принял на своей базе активистов донорского движения от ПАО «Роствертол»: Аделину Ионову, Данила Меньшикова, Светлану Меньшикову, которые провели просветительскую беседу на актуальную тему о добровольной сдаче крови.

Студенты узнали, что сотрудники Роствертола Данил и Светлана Меньшиковы — муж и жена. Данил Меньшиков, трудится на ПАО «Роствертол» сборщиком изделий из стеклопластиков. Он регулярно сдаёт кровь и стал уже Почётным донором России, а Светлана является активным агитатором донорского движения.

— Быть донором мне пока не позволяет здоровье, но я поддерживаю мужа и на его примере развеиваю мифы про донорство, — отметила Светлана.

К Даниле, как к Почётному донору у студентов колледжа было много вопросов. Студенты узнали больше о пользе донорского движения, видах донорства. Интересовались процедурой забора крови, опасностях и ограничениях, самочувствии после донации, а также о его личной мотивации.











